

## Политехники стали призерами медиафорума «Великая Победа — единство и память поколений»

В Могилёве завершился II Белорусско-российский медиафорум под названием «Великая Победа — единство и память поколений». Он собрал более 100 студентов из 23 вузов Союзного государства. В своем обращении заместитель министра науки и высшего образования РФ Константин Могилевский подчеркнул, что память о Великой Победе является духовной опорой народов и источником стойкости. Он призвал участников глубоко погрузиться в исторические материалы, чтобы создать достоверный медиаконтент, а также выразил надежду, что форум станет для них возможностью получить новые знания и обрести друзей.



Ректор Белорусско-Российского университета Михаил Лустенков отметил: Перед участниками форума ставится несколько задач. Ещё раз прикоснуться к событиям, которые происходили 80 лет назад, осознать значимость Победы. Ведь не было бы её — не было бы нас.

Команда Высшей школы международных отношений Гуманитарного института СПбПУ в составе Дарьи Земцовой, Кирилла Гребенькова и Михаила Корнева представила свой проект, посвященный сохранению исторической

памяти. На протяжении трех дней они посещали мастер-классы и лекции, вели беседы с известными экспертами, делились опытом и совместно работали над созданием собственных проектов, посвящённых сохранению исторической памяти о Великой Отечественной войне. В финальный день участники медиафорума представили свои работы на суд жюри. Проект студентов Высшей школы международных отношений стал вторым.



Своими впечатлениями поделилась Дарья Земцова: Медиафорум дал нам возможность проявить себя в медиасфере. Мы занимались созданием медиапроекта, посвящённого трепетной теме Великой Отечественной войны, общались с известными спикерами и брали у них интервью. Новые навыки, которые мы приобрели, очень ценны в современных реалиях.

Дата публикации: 2025.11.12

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)